



ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
TENDERS REVIEW AUTHORITY

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ο όροφο, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία
Τηλ: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy

Προσφυγή Αρ. 8/2016

Μεταξύ:

ZEMCO CONSTRUCTION LTD

Αιτητών

v.

ΔΗΜΟΥ ΠΑΦΟΥ

Αναθέτουσα Αρχή

**Αναθεωρητική Αρχή
Προσφορών:**

Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος
Λοΐζος Κάππας, Μέλος
Γιώργος Αναστασίου, Μέλος
Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος
Βασίλης Πάλμας, Μέλος

Αιτητές:

ZEMCO CONSTRUCTION LTD

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:

1. Χάρη Κυριακίδη, Δικηγόρο, για Χάρη Κυριακίδη Δ.Ε.Π.Ε.
2. Κωνσταντίνα Χατζχηαναστάση, Δικηγόρο, για Χάρη Κυριακίδη Δ.Ε.Π.Ε.
3. Χαρίκλεια Θεοδούλου, Δικηγόρο, για Χάρη Κυριακίδη Δ.Ε.Π.Ε.

Αναθέτουσα Αρχή:

ΔΗΜΟΣ ΠΑΦΟΥ

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:

1. Πολύκαρπο Κ. Φιλίππου, Δικηγόρο
2. Θέμη Γ. Φιλιππίδη, Δημοτικό Γραμματέα Δήμου Πάφου

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.: 12 Φεβρουαρίου, 2016.

ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 8/2016

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση χορήγησης προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στην Προσφυγή με αριθμό 8/2016 αναφορικά με το Διαγωνισμό αρ. 42/2015 με τίτλο «*Ανακαίνιση του Μαρκίδειου Θεάτρου Πάφου και ανάδειξη του περιβάλλοντος χώρου.*»

Κατά την ενώπιον μας διαδικασία ο δικηγόρος των Αιτητών ζήτησε τη χορήγηση Προσωρινών Μέτρων, στη βάση των όσων αναφέρονται στο έντυπο της Προσφυγής, εισηγήθηκε όπως η υπόθεση εξεταστεί άμεσα και δήλωσε έτοιμος να καταχωρήσει γραπτή αγόρευση σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα.

Οι εκπρόσωποι της Αναθέτουσας Αρχής δήλωσαν ότι δεν φέρουν οποιαδήποτε ένσταση στην χορήγηση Προσωρινών Μέτρων μέχρι την εξέταση και τελική απόφαση της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών με την παράκληση όπως δοθούν άμεσα οδηγίες για γρήγορη εξέταση της Προσφυγής.

Συνεπώς με βάση τις πιο πάνω τοποθετήσεις η Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών δίνει τις ακόλουθες οδηγίες για άμεση εξέταση της υπόθεσης:

Στις 15.2.2016 να καταχωρηθεί η Έκθεση Γεγονότων και ο Διοικητικός Φάκελος από την Αναθέτουσα Αρχή. Ακολούθως οι Αιτητές να καταχωρήσουν τη γραπτή τους αγόρευση μέχρι 18.2.2016, η Αναθέτουσα Αρχή να καταχωρήσει τη δική της γραπτή αγόρευση μέχρι τις 23.2.2016 και η εξέταση της παρούσας Προσφυγής ορίζεται στις 24.2.2016 και ώρα 09:30.

Με βάση τα όσα αναφέρονται στην προσφυγή και λαμβάνοντας υπόψη ότι η Αναθέτουσα Αρχή δεν έχει προβάλει ένσταση στη χορήγηση προσωρινών μέτρων θεωρούμε ότι η χορήγηση τους είναι προς το δημόσιο συμφέρον κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 24 του Ν.104(Ι)/2010.

Ως εκ τούτου αποφασίζουμε ομόφωνα την χορήγηση προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στο Διαγωνισμού με αρ. 42/2015 μέχρι την έκδοση τελικής απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 8/2016.